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كه در اين  وجود دارد D1در فايل  تايي از افراد 20به منظور بررسي عوامل مؤثر بر تعداد ضربان قلب افراد در دقيقه، يه نمونه  -1
 2X=0 ( ثبت شده است. )Y( مراه تعداد ضربان قلب افراده ) به3X) و دماي بدن (2X)، جنسيت (1Xنمونه، متغيرهاي سن (

  مرد) دهندهنشان 2X=1زن و دهنده نشان

  ا درنظر گرفتن اينكه توزيع تعداد ضربان قلب پواسن است، به سؤالات زير پاسخ دهيد:ب

  درنظر گرفته شود. 05/0تمام آزمون ها اندازه 

 .لازم است تمامي فرمول ها با جزييات نوشته شود و بر اساس خروجي هاي نرم افزار مقدار نهايي آنها گزارش شود  

  بنويسيد.  3Xو  1X ،2Xمعادله مدل برازش داده شده را با درنظر گرفتن متغيرهاي توضيحي  -الف

  تفسير كنيد.را به دست آمده برآورد ضرايب رگرسيوني  -ب

  آزمون معناداري كلي مدل را انجام دهيد.  -پ

  نتايج اين آزمون ها را تفسير كنيد.آزمون ضرايب رگرسيوني جزئي را انجام دهيد.  -ت

  آزمون نيكويي برازش مدل (در مقايسه با مدل ماكزيمال) را انجام دهيد. -ث

  كسان است؟آيا تأثيرگذاري سن روي متغير پاسخ براي زنان و مردان ي -ج

  بيني كنيد.را پيش 3/37، جنسيت مرد و دماي بدن 40تعداد ضربان قلب فردي با سن  -ج

  تواند صفر باشد يا خير.آزمون كنيد آيا همزمان ضرايب رگرسيوني جنسيت و دماي بدن مي -چ

  ها برازش دهيد.به داده 3Ln(X(و  1X ،2Xمدلي با متغيرهاي توضيحي  -ح

  مناسب تر است؟  "ح"و  "الف"هاي برازش داده شده در قسمت كداميك از مدلبا استفاده از معيارهاي انتخاب مدل بررسي كنيد  -خ

  

  

  

  



جدول زير، اشاره به يك آزمايش باليني براي درمان سرطان ريه دارد. در اين مطالعه، بيماران به طور تصادفي به دو گروه  -2
 اند. درماني طبقه بندي شده

 

 سخ به درمان دارويي در هر رده از سطوح مختلف گروه درماني و جنسيتاپ

    پاسخ به درمان دارويي      
پيشرفت  جنسيت درمان

  بيماري
بدون 
  تغيير

  بهبود كامل  بهبود اندك

  26 29    45  28  مرد  متوالي
  2  5    12  3  زن  

  20 20    44  41  مرد  دوره به دوره
  1  3    7  12  زن  

 

  ها برازش دهيد.ي به دادهاني و جنسيت به عنوان متغير توضيحبا درنظر گرفتن گروه درميك مدل بخت متناسب  -الف

  ضرايب رگرسيوني به دست آمده در قسمت الف را تفسير كنيد. -ب

  آزمون معناداري مدل را انجام دهيد و نتيجه را تفسير كنيد. -پ

  گرسيوني به دست آوريد.درصد براي ضرايب ر 90فاصله اطمينان  -ت

  اي ميگيريد؟آزمون ضرايب رگرسيوني جزئي را انجام دهيد. چه نتيجه -ث

  آيا نحوه تأثيرگذاري گروه درماني بر روي متغير پاسخ در مردان و زنان يكسان است؟ -چ

  

  

تعداد مرگ و مير آن  Yشهر و  51اري قلبي در تعداد افراد داراي بيم nمتغير  را درنظر بگيريد. D2داده هاي موجود در فايل  -3
بر  Bو  Aبه ترتيب بيانگر متوسط غلظت الاينده هاي نوع  2Xو  1Xافراد پس از پنج سال بر اثر بيماري قلبي است. متغير هاي 

 حسب ميلي گرم بر متر مكعب است.

 

به عنوان متغيرهاي  2X و 1Xو   Yبراي متغير پاسخ  ايتوزيع دو جملهبا درنظر گرفتن  موجودهاي مدل مناسبي جهت تحليل داده -لفا
  ضرايب رگرسيوني مدل را تفسير كنيد. معادله مدل برازش داده شده را بنويسيد.. برازش دهيدبا درنظر گرفتن لينك لوجيت توضيحي 



به عنوان متغيرهاي  2X و 1Xو   Yبراي متغير پاسخ  پوآسونتوزيع با درنظر گرفتن  موجودهاي مدل مناسبي جهت تحليل داده -ب
ضرايب رگرسيوني مدل  معادله مدل برازش داده شده را بنويسيد.. برازش دهيد گاريتمي براي نرخ رخدادبا درنظر گرفتن لينك لتوضيحي 

  را تفسير كنيد.

  مناسب تر هستند؟جهت برازش به اين داده ها بر اساس معيارهاي انتخاب مدل، كداميك  -ج

 .  

  

  موفق باشيد.

  

  

  

  

  

  توجه:

  است.  16:30تير ساعت  8آخرين مهلت ارسال تكاليف،  به همراه تفسير پشت سرهم آورده شود. SPSS مورد نياز هر خروجي

پس از آخرين مهلت ارسال تكاليف ايميلي جهت تاييد براي شما ارسال نشد،  24درصورتي كه تا  سال گردد.تكاليف به ايميل زير ار
  گيري كنيد.پي

a.mofidian@math.iut.ac.ir 

  

  


